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435 respuestas - 436 votos

435 respuestas - 435 votos

435 respuestas - 438 votos

125 votos 28.7%

98 votos 22.5%

98 votos 22.5%

60 votos 13.8%

55 votos 12.6%

196 votos 45.1%

230 votos 52.9%

9 votos 2.1%

74 votos 17.0%

244 votos 56.1%

120 votos 27.6%
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435 respuestas - 435 votos

435 respuestas - 493 votos

29 votos 6.7%

201 votos 46.2%

41 votos 9.4%

164 votos 37.7%

55 votos 12.6%

308 votos 70.8%

82 votos 18.9%

48 votos 11.0%


